Fen Bilimleri Kazanim Testi

Ses Kirliliginin Coziimleri

1) Asagidaki gorsellerin hangisinde ses kirliligi 4) Asadidakilerden hangisi ses kirliligini onle-
oldugu sdylenemez? mek amaciyla kullanilir?

5) Ev ve is yerlerinde pencerelerde cift cam
2) I - Kulakta tahribata neden olur. kullanilmasinin nedenlerinden biri asagidaki-
II - is verimi dusrir. lerden hangisi olabilir?

III — insanlar daha az sinirlenir.

- A) Saglam olmasi
IV — Cevre sagligina zarar vermez.

B) Ses gecgirmemesi
C) Ucuz olmasi
D) Guzel gdziikmesi

Yukaridaki ses kirliliginin neden oldugu

sonuclardandir ?

A) 1111 B) I-II-1V

C) I-1I D) I-1V

6
N ses kirliligine neden Lm
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3) Asadidakilerden hangisi ses kirliligini azalt-
maya yonelik énlemlerden biri degildir?

Yukarida Elif'in cimlesi asagidakilerden

A) Evlerde yalitim malzemeleri kullaniimali. hangisiyle baslamalidir?
B) Odamizda kisik sesle muizik dinlemek.
C) Fabrika ve imalathaneleri sehir disina A) Isik
kurmak. B) Giiriilti
D) Sokaktaki seyyar saticilarin yliksek ses- C) Su

le bagirmalari. D) Hayvanlar
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7)

8)

9)

Asadidaki gorsellerden hangisi ses kirliligine

yonelik alinmis énlemlerden biridir?

@ Toplu tagima araglari yerine kendi aragla-
rimizi tercih etmeliyiz.

A Ses yalitimi ses kirliligi icin 6nemli bir 6n-
lemdir.

@ Fabrikalar sehir merkezine kurulmali.

[0 Hava alanlari sehir digina yapiimal.

Ses kirliliginin dnlenebilmesi icin yukaridaki
ifadelerden hangileri dogrudur?

A)A O B)A @

O ®0O D) A ®

Asagdidakilerden hangisi ses kirliligi sayila-
maz ?

A) Is makinalarinin sesi

B) Fabrikadaki makinalarin sesi

C) Havaalanlarindan gelen ucak sesi
D) Ambulansin siren sesi

10) Asadidaki gorsellerden hangisi ses kirliligi-

nin bir sonucudur?

11) Q 4 Lunapark Eda

- 4 Orman Ozan
M |Hastane i

@ 4 Selin
L) 4 Konser alani Al

by

Ogretmen 6grencilerden ses kirliliginin ola-
bilecegi yerlere 6rnek vermelerini istemis.

Buna gore kimler dogru 6rnek vermistir?
A) Eda - Selin B) Ozan - Ali

C) Selin - Ali D) Eda - Al

12) I — Ellerimizi kulaklarimizla kapatmaliyiz.
IT — Sapka takmaliyiz.
IIT — Kulak tikayici veya kulaklik kullanma-
lyiz.

GUrultala bir ortamda calisan bir kisi yukari-
dakilerden hangilerini yapmalidir ?
A) I-1I B) I-III

C) Sadece I D) II-III
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